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Òåîðåòè÷íè çàäà÷è ïî ÎÑ çà ñïåöèàëíîñò ÊÍ, 25.08.2024 ã.:

Çàäà÷à 1, (15 òî÷êè)

Ïàðàëåëíî ðàáîòåùè êîïèÿ íà âñåêè îò ïðîöåñèòå P è Q èçïúëíÿâàò ïîðåäèöà îò

äâå èíñòðóêöèè:

process P process Q

p_1 q_1

p_2 q_2

Îñèãóðåòå ÷ðåç ñåìàôîðè ñèíõðîíèçàöèÿ íà ðàáîòåùèòå êîïèÿ òàêà ÷å:

1. Â ïðîèçâîëåí ìîìåíò îò âðåìåòî äà ðàáîòè íàé-ìíîãî åäíî îò êîïèÿòà.

2. Ðàáîòåùèòå êîïèÿ äà ñå ðåäóâàò âúâ âðåìåòî � ïúðâè ñå èçïúëíÿâà P, ñëåäâàò

äâå èçïúëíåíèÿ íà Q, ïîñëå êîïèå íà R è ò.í. ïî ñëåäíîòî ïðàâèëî: i-òèÿò ïðîöåñ

å P, àêî i ñúñòàâíî è Q, àêî i å ïðîñòî.

Óïúòâàíå: Ïîëçâàéòå íàãîòîâî ôóíêöèÿ prime(i), êîÿòî âðúùà èñòèíà, êîãàòî i

å ïðîñòî ÷èñëî.

Çàäà÷à 2, (15 òî÷êè)

Êàêâà çàäà÷à ðåøàâà èíñòðóìåíòúò spinlock (àêòèâíî èç÷àêâàíå)?

Îïèøåòå õàðäóåðíèòå èíñòðóìåíòè, íåîáõîäèìè çà ðåàëèçàöèÿòà íà spinlock.

Â êîè ñèòóàöèè íå áèâà äà ñå ïîëçâà spinlock?


